



ESTADO DE SANTA CATARINA
Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL 001/2019
RETIFICAÇÃO 05 DO EDITAL

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE JARAGUÁ DO SUL**, torna público aos candidatos interessados neste certame, que nesta data, foi retificado o Edital de Concurso Público 001/2019, conforme o que estabelece a seguir:

No Edital 001/2019, no item 12.4.1 e suas alíneas, onde se lê:

12.4.1 Para a realização do exame médico pré-admissional o candidato deverá apresentar ao médico do trabalho as vias originais dos exames e laudos médicos especificados abaixo, sendo todos de responsabilidade do candidato e expedidos a no máximo 30 (trinta) dias:

Para Todos os cargos:

- a) Raio X de Coluna Tóraco-Lombo-Sacra AP + Oblíquas;
- b) Raio X de Coluna Cervical AP + Lateral;
- c) Hemograma Completo;
- d) Glicemia de Jejum;
- e) Grupo Sanguíneo com Fator RH;
- f) Acuidade Visual;
- g) Audiometria;
- h) Atestado de Sanidade Mental;
- i) Exame Toxicológico para os candidatos aos cargos de Professor (todas as disciplinas), Pedagogo Educação Especial, Auxiliar de Sala e Tradutor e Intérprete de Libras;
- j) PSA Total (para homens maiores de 40 anos);
- k) Outros exames complementares e pareceres podem ser incluídos, a critério do Médico do Trabalho.

Leia-se:

12.4.1 Para a realização do exame médico pré-admissional o candidato deverá apresentar ao médico do trabalho as vias originais dos exames e laudos médicos especificados abaixo, sendo todos de responsabilidade do candidato e expedidos a no máximo 30 (trinta) dias:

12.4.1.1 Para Todos os cargos:

- a) Hemograma Completo (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- b) Glicemia e Glicemia pós prandial (75 mg) (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- c) Parcial de urina com a coleta no laboratório (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- d) Colesterol Total (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- e) Triglicerídeos (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- f) Prova de atividade reumática sendo PCR, VHS, Látex, FAN e ASO (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- g) RX Torax 2 posições – P + PA (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- h) RX de Coluna Total (realizado no prazo máximo de 30 dias), exceto para os cargos com exigência da Ressonância Magnética de coluna cervical e coluna lombo-sacra;
- i) Avaliação Cardiológica, com ECG (eletrocardiograma) com laudo aos candidatos com idade igual ou superior a 30 anos (realizado no prazo máximo de 30 dias);
- j) Para candidatas do sexo feminino - Preventivo ginecológico (realizado no prazo máximo de 12 meses);
- k) Para candidatos do sexo masculino (acima de 40 anos) Preventivo prostático (realizado no prazo máximo de 12 meses);
- l) Vacina anti-tetânica;
- m) Vacina anti-rubéola;
- n) Vacina anti-hepatite B (Para os cargos de Farmacêutico, Enfermeiro, Técnico de Enfermagem, Cirurgião Dentista e Médico: Apresentar exame sorológico Anti-Hbs, para verificação da soroconversão e da proteção segura);
- o) Vacina de febre amarela;
- p) Exames específicos para os cargos constantes nos subitens abaixo deverão ser todos realizados no prazo máximo de 30 dias.

12.4.1.2 Para os cargos de Coordenador Pedagógico, Administrador Escolar e Secretário de Unidade Escolar:

- a) RX bacia;
- b) RX ombros AP e P;



ESTADO DE SANTA CATARINA
Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul

c) RX joelhos AP e P.

12.4.1.3 Para os cargos de Professor de Ensino Fundamental - Lic. Plena e Pedagogo:

- a) RX bacia;
- b) RX ombros AP e P;
- c) RX joelhos AP e P;
- d) Audiometria (com laudo);
- e) Laringoscopia (com laudo);
- f) Exames toxicológicos.

12.4.1.4 Para os cargos de Professor de Educação Infantil - Ens. Superior:

- a) RX bacia;
- b) RX ombros AP e P;
- c) RX joelhos AP e P;
- d) Audiometria (com laudo);
- e) Laringoscopia (com laudo);
- f) RNM coluna cervical;
- g) RNM coluna lombo-sacra;
- h) Exames toxicológicos.

12.4.1.5 Para os cargos de Professor de Libras, Tradutor e Intérprete de Libras de Nível Médio:

- a) RX bacia;
- b) RX ombros AP e P;
- c) RX joelhos AP e P;
- d) Audiometria (com laudo);
- e) Laringoscopia (com laudo);
- f) RNM coluna cervical;
- g) Exames toxicológicos.

12.4.1.6 Para o cargo de Auxiliar de Sala:

- a) RX bacia;
- b) RX ombros AP e P;
- c) RX joelhos AP e P;
- d) RNM coluna cervical;
- e) RNM coluna lombo-sacra;
- f) Coprocultura;
- g) Coproparasitológico;
- h) Parasitológico de fezes 3 amostras (dias alternados);
- i) Cultura de orofaringe;
- j) Exames toxicológicos;

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, sendo o Edital, consolidado com as alterações decorrentes desta Retificação.

Jaraguá do Sul-SC, 17 de janeiro de 2019.

Ivana Atanásio Dias
Secretária Municipal de Educação

Antídio Aleixo Lunelli
Prefeito Municipal